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Készült: Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 25-ei 

alakuló üléséről 

 

Az ülés helye: Oroszlányi Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem 

 

Jelen vannak: Lazók Zoltán, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Kontschán Flórián 

Jenő, Molnár István, Papp Péter Attila, Rajnai Gábor, Sólyom Jöran, Szabó 

Mihály, Szanyi Gábor, Székely Antal, Vargáné Vojnár Katalin települési 

képviselők, Dr. File Beáta jegyző 

 

Meghívottak: Dr. Molnár Miléna aljegyző, Németh Gábor, a HVB elnöke, Budai Tibor, Dr. 

Mátics István, Erős Ferenc, Feczkó Rita, Jugovics Józsefné, Kindl Attila, 

Przygoczki Ferenc, Szabó Ferenc külső bizottsági tagok, Kormosné Dr. 

Kovács Katalin járási hivatalvezető helyettes, Dr. Molnár Miléna aljegyző, 

Bársony Éva, Bartalus László, Gerenday Zsuzsanna, Szemző Ildikó 

osztályvezetők, Károlyiné dr. Plóza Melinda referens, Kis Ferencné dr., a 

Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese, Potyondiné Takács Margit, a 

Helyi Választási Bizottság tagja Benyiczki Ágota, Baráth Domonkos, Domina 

József, Dr. Madariné Molnár Tünde, Nagyné Batin Erika, Takács Tímea 

intézményvezetők, Szabó Istvánné települési szlovák nemzetiségi képviselő, 

Dr. Brunner Róza, Kis Imréné, Zámbó Kornél települési díszpolgárok, Torma 

Lajos volt települési képviselő, Jugovics József volt külső bizottsági tag, 

továbbá a jelenléti ív szerint 

 

Távol van: Elekes László külső bizottsági tag-jelölt. 

 

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte a Képviselő-testület alakuló ülésén részt vevő képviselő-

társait, az ülésre meghívottakat, minden érdeklődőt, a televíziók nézőit, és az ülést interneten 

figyelemmel kísérőket. Külön köszöntötte Kormosné Dr. Kovács Katalint, az Oroszlányi Járási 

Hivatal helyettes vezetőjét, Oroszlány város díszpolgárait, Németh Gábor urat, a Helyi Választási 

Bizottság elnökét, és a Helyi Választási Bizottság tagjait, Dr. File Beáta jegyző asszonyt, a városban 

működő intézmények, gazdálkodó és társadalmi szervezetek vezetőit, képviselőit. Köszöntötte továbbá 

a leköszönő képviselő-testület azon tagjait, akik az új testületnek már nem tagjai, illetve azon 

leköszönő bizottsági tagokat, akik az újonnan felálló bizottságoknak már nem tagjai, továbbá minden 

megjelent érdeklődőt, aki részese a mai eseménynek. 

Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Czunyiné Dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő asszony 

váratlan hivatalos elfoglaltsága miatt a mai ülésen nem tud részt venni, de kérte, hogy tolmácsolja 

üzenetét a képviselő-testület irányába: 

„Mint a térség országgyűlési képviselője kérem tolmácsolja a megválasztott képviselők és a testület 

irányába gratulációmat, és a város érdekében eredményes ciklust kívánok mindannyiunknak! - mivel 

ezt ma nem tudom személyesen megtenni. Jó munkát kívánva, tisztelettel! Czunyiné Dr. Bertalan 

Judit” Megköszönte képviselő asszony köszöntő szavait.  

Rövid köszöntőjében elmondta, hogy a mai napon megalakul a város új képviselő-testülete, mely 5 

évig fogja szolgálni ezt a várost. Meggyőződése, hogy valamennyien egy jobb, otthonosabb élet 

reményében vágnak neki a következő 5 esztendőnek. Azt szeretné, ha 2024-ben ők és utódaik is 

büszkébbek lennének Oroszlányra. 

Véget ért a választási kampány, és mostantól csak az együttműködés, a megértés és a kölcsönös 

támogatás biztosíthat ebben a testületben olyan légkört, ahol az eredmények kézzelfoghatók és 

bizonyítják a közös akaratot. 
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Szerencsésnek érzi magát, hogy több más támogató civil és politikai szervezet segítségével sikerült 

olyan programot elkészíteni, amely a város élhetőbbé, kellemesebbé tételét tűzte ki célul, a mögötte 

álló tettre kész csapat pedig biztosíték az abban foglaltak megvalósítására. 

Bár egy városvezető sosem lehet elégedett, hiszen mindig lesznek forráshiány miatt felújításért kiáltó 

területek, úgy érzi, hogy még mindig van elég lehetőségük és elegendő energiájuk ahhoz, hogy 

jelentős beruházásokba vágjanak a jövőben is.  

Persze az nem valós elvárás, hogy Oroszlány teljesen megújuljon a következő 5 éves időszakban, de 

amit fizikailag, pénzügyileg és szervezetileg meg tudnak tenni, azt kötelességük végrehajtani, nem 

csak saját maguk, hanem gyermekeik és unokáik érdekében is. 

Rengeteg tervük van, ezek megvalósításához közösen meg kell találniuk a módját, hogy ezek a tervek 

ne maradjanak az asztalfiókokban. Együttműködésre van szükség, s olyan képviselőkre, akikkel 

mindenki szívesen fog kezet, mert látják bennük a programban foglaltak beváltásának garanciáját. 

Azt szokták mondani: az ember akkor van jó helyen, hogyha valami haszna van. Szeretné hinni, hogy 

az elmúlt öt évben egy kicsit a hasznára vált Oroszlány közösségének, és reményei szerint az új 

testület tagjaival folytathatja a megkezdett munkát. Nem a baloldali, vagy a jobboldali érzelműeknek 

kedvezve, hanem mindenki boldogulására, a település javára.  

 

Ezt követően a jelenléti ív alapján megállapította, hogy az alakuló képviselő-testületi ülés 

határozatképes, mert a 12 fő települési képviselőből 12 fő jelen van. A képviselő-testület alakuló 

ülését 10 óra 8 perckor megnyitotta. 

Javaslatot tett az alakuló ülés napirendjére: 

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  

2. Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

3. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata  

4. Alpolgármesterek választása 

5. Bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztása  

6. A polgármester illetményének megállapítása 

7. Az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapítása 

8. A Képviselő-testület munkatervének módosítása 

 

A tárgyalandó napirendi pontokkal, illetve a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés, hozzászólás 

és módosító javaslat nem volt, ezért kérte, szavazzanak az ismertetett napirendről. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

160/2019. (X.25.) Kt. határozata 

a napirendről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 25-ei alakuló ülésén az alábbi 

napirendi pontokat tárgyalja: 

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  

2. Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

3. A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata  

4. Alpolgármesterek választása 

5. Bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztása  

6. A polgármester illetményének megállapítása 

7. Az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapítása 

8. A Képviselő-testület munkatervének módosítása 

 

Felelős: Lazók Zoltán polgármester 
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1. NAPIRENDI PONT: A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  

 

Előadó: Németh Gábor, a Helyi Választási Bizottság elnöke 

 

Lazók Zoltán polgármester felkérte Németh Gábor urat, a Helyi Választási Bizottság elnökét a 

tájékoztató megtartására. 

 

Németh Gábor HVB elnök Oroszlány Város Helyi Választási Bizottsága nevében tájékoztatta a 

jelenlévőket, hogy Oroszlányban a polgármester-választás, a helyi önkormányzati képviselők, 

valamint a roma és a szlovák nemzetiségi települési önkormányzati képviselők 2019. október 13-ai 

választásának eredményei jogerőre emelkedtek, ezáltal azok véglegessé is váltak. 

Október 13-án mind a települési, mind pedig a nemzetiségi önkormányzati választás a választási 

törvényben foglaltaknak megfelelően, törvényesen zajlott. Szerencsére rendkívüli esemény nem 

történt, a választás napján a választási eljárásról szóló törvény megsértése miatt sem a 

szavazatszámláló, sem pedig a Helyi Választási Bizottsághoz kifogás benyújtására nem került sor 

egyetlen esetben sem. 

A Helyi Választási Bizottság választási eredményeket megállapító döntései ellen fellebbezés sem 

érkezett. 

Oroszlányban a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. október 13-ai választásának 

jogerős eredményei a következők: 

A polgármester-választáson a névjegyzékben szereplő választópolgárok száma 15206 fő volt, 

szavazóként ebből 6029 fő jelent meg a szavazáson. Ez a választópolgároknak 39,65%-a. A 

szavazóköri eredmények összesítése alapján az 5897 db érvényes szavazatból 4086 db szavazatot kapó 

Lazók Zoltán, az Oroszlányiak Lokálpatrióta Köre Egyesület polgármesterjelöltje győzött. 

Az egyéni választókerületben megválasztott települési képviselők a következők lettek: 

1. sz. választókerület: Vargáné Vojnár Katalin FIDESZ-KDNP 

2. sz. választókerület: Székely Antal OLPK 

3. sz. választókerület: Hermann Istvánné OLPK 

4. sz. választókerület: Szabó Mihály OLPK 

5. sz. választókerület: Rajnai Gábor OLPK 

6. sz. választókerület: Kontschán Flórián Jenő OLPK 

7. sz. választókerület: Sólyom Jöran OLPK 

8. sz. választókerület: Szanyi Gábor OLPK 

A kompenzációs listáról 3 mandátum került kiosztásra a szavazás eredményeinek a figyelembe 

vételével: Molnár István, Gyuga Mihály József, Papp Péter Attila részére, mindhárman a FIDESZ-

KDNP jelölőszervezet képviselőjelöltjeiként szereztek mandátumot és kerültek be a Képviselő-

testületbe. 

A települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselőválasztáson a névjegyzékben szereplő roma 

nemzetiségi választópolgárok száma mindösszesen 566 fő volt, amelyből szavazóként 270 fő 

választópolgár (a szavazóknak 47,7%-a) jelent meg. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

5 fős lett. Az eredményjegyzőkönyvben foglaltak szerint az érvényes szavazatok száma összesen 256 

db volt, amelyből a PHRALIPE Független Cigány Szervezet Országos Szervezete jelölőszervezet 

jelöltjei közül Makrai László 174, Babai János 172, Poczók János 172, Budai Tibor 174, Molnár 

Csaba Sándor 168 érvényes szavazattal került megválasztásra. 

A települési szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselőválasztáson a névjegyzékben szereplő 

szlovák nemzetiségi választópolgárok száma 196 fő volt, amelyből szavazóként 134 fő választópolgár 

jelent meg a választáson, ez a szavazók 68,4%-át tette ki. Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi 

Önkormányzat szintén 5 fős. Az eredményjegyzőkönyvben foglaltak szerint az érvényes szavazatok 

száma mindösszesen 132 db volt, amelyből a Magyarországi Szlovákok Szövetsége jelölőszervezet 

jelöltjei közül Viczena Miklós 69, Tóth Istvánné 86, Biró Józsefné 93, Bekéné Sziráki Marianna 86, 

Szabó István Lajosné 101 érvényes szavazatot kapott. 

Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló törvény értelmében a választási 

bizottság a választás eredményének jogerőssé válását követő 3 napon belül adja át a megbízóleveleket 

a megválasztott képviselőknek. Bejelentette, hogy a megbízólevelek átadása megtörtént, azokat mind a 

polgármester, mind a települési önkormányzati képviselők, valamint a szlovák és a roma települési 

nemzetiségi önkormányzati képviselők is átvették. 
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Végül a Helyi Választási Bizottság tagjai, valamint saját maga nevében is gratulált Lazók Zoltán 

polgármester úrnak, Oroszlány Város Képviselő-testülete tagjainak, valamint a roma és szlovák 

települési nemzetiségi önkormányzati képviselők megválasztott tagjainak. Munkájukhoz sok sikert 

kívánt. 

Személyes hozzászólásában megköszönte a választási iroda összes munkatársának, a választások 

lebonyolításában részt vevő összes kollégának a segítségét, odaadó munkáját. A megválasztott 

képviselőknek sok sikert, jó egészséget, bölcsességet és alázatot kívánt a képviselői munkához a város 

érdekében. 

 

A Helyi Választási Bizottság tájékoztatójával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Lazók 

Zoltán polgármester kérte, hogy a Képviselő-testület fogadja el az önkormányzati képviselők 2019. 

évi választásának eredményéről szóló tájékoztatót.  

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal 

meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

161/2019. (X.25.) Kt. határozata 

az önkormányzati képviselők 2019. évi választásának eredményéről szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a Helyi Választási Bizottság 

tájékoztatóját a 2019. évi október 13-ai önkormányzati képviselő választás eredményéről.  

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. október 28. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester a Képviselő-testület nevében megköszönte a Helyi Választási Bizottság 

elnökének a közreműködést, és külön megköszönte a Helyi Választási Bizottság, a Szavazatszámláló 

Bizottság és a Helyi Választási Iroda valamennyi tagjának a választások törvényes lebonyolításával 

kapcsolatos munkáját. 

 

 

2. NAPIRENDI PONT: Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy az önkormányzati törvény értelmében a polgármester a 

megválasztását követően esküt tesz a Képviselő-testület előtt, ezért javasolta, hogy először a 

képviselők, majd a polgármester eskütételére kerüljön sor. Felkérte Németh Gábor urat az eskü 

vételére. 

 

Először a Képviselő-testület tagjai, majd Lazók Zoltán polgármester tette le az esküt  

és aláírták az esküokmányt (jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

 

Lazók Zoltán polgármester megállapította, hogy Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete megalakult. 

 

 
3. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata 
 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 

43.§ (3) bekezdése előírja a képviselő-testületek részére, hogy az alakuló vagy azt követő ülésen a 

törvény előírásainak megfelelően meg kell alkotniuk, vagy felül kell vizsgálniuk a szervezeti és 

működési szabályzatról szóló rendeletüket, mely az eddig hatályban lévő rendeletek tartalmától 

függően rendeletalkotási kötelezettséget von maga után. 
A Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata megtörtént. A 

rendelettervezetet egységes szerkezetű, új rendeletként, a 18/2014. (XI. 29.) számú hatályos rendelet 

hatályon kívül helyezésével javasolta elfogadni. Az érdemi módosításokat, kiegészítéseket a 

tervezetben zölddel szedett betű jelzi. 
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A hatályos rendelethez képest az érdemi módosítások a következők: 

1. A rendelettervezet tartalmazza a polgármesteri tisztség betöltetlensége esetén a képviselő-

testületi ülés összehívására és vezetésére jogosult alpolgármesterek kijelölését. 

2. Módosult a Képviselő-testület munkáját segítő bizottságok száma, megnevezése és a hatásköreik, 

melyek átvezetésre kerültek a rendelettervezetben. 3 állandó bizottság működik:  

 Pénzügyi Bizottság – 7 fő,  

 Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság – 7 fő,   

 Humán Bizottság – 7 fő (Az Egészségügyi és Szociális Bizottság, a Művelődési, Oktatási és 

Sport Bizottság és a Társadalmi és Sportcélú Pályázatokat Bíráló Bizottság összeolvadásából jött 

létre a Humán Bizottság). 

3. A rendelettervezet tartalmazza a főállású és a társadalmi megbízatású alpolgármesteri tisztségek 

betöltését. 

4. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök közé beemelésre került 

mindazon szociális ügyek döntési jogosultsága, melyek elbírálása során nincs mérlegelési 

lehetőség, mivel azok jogosultsági feltételeit a szociális rendelet egyértelműen meghatározza. 

5. Az SZMSZ felülvizsgálata során a képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjának átvilágítása is 

megtörtént. A tiszteletdíjak mértéke 4 éve változatlan, ezért a rendelettervezet a 2. számú 

mellékletében szereplő összegekre tesz javaslatot.  

6. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. Kormányrendelet alapján a 

költségvetési szerv szervezeti és működési szabályzatának tartalmaznia kell az ellátandó, a 

kormányzati funkció szerint besorolt alaptevékenységek megjelölését, amely a rendelettervezet 1. 

mellékletében került nevesítésre.  

A törzskönyvi nyilvántartásban átvezetésre került a polgármester kinevezésének kezdete, mivel a 

kinevezés kezdeteként újraválasztás esetén is a választás napját szükséges szerepeltetni. 

 

Papp Péter Attila képviselő jelezte, a szokásjogtól eltérően ezen az első testületi ülésen nem fognak 

mindent megszavazni, ugyanis a szokásjogtól eltérően, véleménye szerint nem túl demokratikus 

módon, inkább politikai diktátumként egy külső bizottsági helyet sem kap a frakciójuk, illetve a 

Pénzügyi Bizottság egyik vezető tisztségét sem ajánlották fel a Polgári Frakció részére. Emlékeztetőül 

elmondta, hogy polgármester úr is volt a Pénzügyi Bizottság elnöke, illetve az előzőt megelőző 

ciklusban pedig Rajnai Gábor úr töltötte be ezt a tisztséget. Ez náluk természetes volt, hiába voltak 

többségben. Ezek miatt ennél az előterjesztésnél tartózkodni fognak. 

 

További hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak az 

előterjesztésben szereplő rendelettervezet elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 8 igen szavazattal 

és 4 tartózkodással a rendelettervezetet elfogadta és megalkotta  

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

13/2019. (X.25.) önkormányzati rendeletét 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

 

 

4. NAPIRENDI PONT: Alpolgármesterek választása 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján a 

képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester 

helyettesítésére, munkájának segítésére egy, vagy több alpolgármestert választhat. A képviselő-testület 

legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és kötelezettségei 

a megválasztásával keletkeznek, és a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Az alpolgármesteri 

tisztség főállásban is ellátható. A főállású alpolgármester foglalkoztatási jogviszonya a helyi 

önkormányzat képviselő-testületének a tisztség főállásban történő betöltéséről szóló döntését 

követően, az alpolgármester megválasztásával jön létre. 
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Javasolta, hogy a Képviselő-testület Oroszlány város társadalmi megbízatású alpolgármesterének 

Rajnai Gábor települési képviselő urat, Oroszlány város főállású alpolgármesterének Szabó Mihály 

települési képviselő urat válassza meg. 

 

Kérte, szavazzanak arról, hogy Rajnai Gábor neve társadalmi megbízatású alpolgármester minőségben 

fölkerüljön a szavazólapra. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal 

meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

162/2019. (X.25.) Kt. határozata 

szavazólapra történő felkerülésről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta, hogy az alpolgármester 

megválasztását célzó szavazólapra Rajnai Gábor települési képviselő neve társadalmi megbízatású 

alpolgármester minőségben felkerüljön. 

 

Határidő:  a határozat végrehajtására:  azonnal 

Felelős: a határozat végrehajtásáért:  Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak arról, hogy Szabó Mihály települési képviselő neve 

főállású alpolgármesteri minőségben fölkerüljön a szavazólapra. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal 

meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

163/2019. (X.25.) Kt. határozata 

szavazólapra történő felkerülésről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta, hogy az alpolgármester 

megválasztását célzó szavazólapra Szabó Mihály neve főállású alpolgármesteri minőségben 

felkerüljön. 

 

Határidő:  a határozat végrehajtására azonnal 

Felelős: a határozat végrehajtásáért:  Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében titkos 

szavazásnál a Képviselő-testület által nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel megalakított ad hoc 

bizottság, mint Szavazatszámláló Bizottság jár el. Indítványozta, hogy a bizottság elnökévé Kontschán 

Flórián Jenő, a tagjai sorába pedig Hermann Istvánné és Vargáné Vojnár Katalin települési 

képviselőket válassza meg a Képviselő-testület.  

Kérte, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak a Szavazatszámláló Bizottság javasolt tagjainak 

elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal 

elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot: 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

164/2019. (X.25.) Kt. határozata 

 Szavazatszámláló Bizottság tagjainak választásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság elnökévé 

Kontschán Flórián Jenő települési képviselőt, a bizottság tagjaivá Hermann Istvánné és Vargáné 

Vojnár Katalin települési képviselőket választotta meg.  

 

Határidő:  a határozat végrehajtására  azonnal 

Felelős: a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 

 

Dr. File Beáta jegyző tájékoztatásul elmondta, hogy a Szavazatszámláló Bizottság ellenőrzi a 

szavazólapokat. A titkos szavazásra a hivatal I. emeleti kis házasságkötő termét jelölték ki. Minden 

képviselő két darab szavazólapot kap az alpolgármester-jelöltek nevével. Érvényesen szavazni az 

„igen” vagy „nem” előtt álló körben elhelyezett két egymást metsző vonallal lehet. Érvénytelen a 

szavazat, ha a szavazó szándéka nem állapítható meg egyértelműen. A szavazatok összeszámlálását a 

Szavazatszámláló Bizottság tagjai végzik. A szavazásról jegyzőkönyv készül, az alpolgármesterek 

választása minősített többséggel történik, ezért az alpolgármesterek megválasztásához a települési 

képviselők több mint a felének, tehát 7 főnek az egybehangzó szavazata szükséges. 

 

Lazók Zoltán polgármester megköszönte a tájékoztatást. Felkérte a Szavazatszámláló Bizottság 

tagjait a választás lebonyolítására, amelynek idejére szünetet rendelt. 

 

SZÜNET  

(10.35 - 11.02) 

 

Lazók Zoltán polgármester felkérte Kontschán Flórián Jenőt, a Szavazatszámláló Bizottság elnökét, 

hogy ismertesse a szavazás eredményét. 

 

Kontschán Flórián Jenő települési képviselő, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke bejelentette, hogy 

a Szavazatszedő Bizottság tagjai az alpolgármester személyére szóló szavazatokat megszámolták, és 

megállapították, hogy Rajnai Gábor alpolgármester jelöltre összesen 12 számú szavazatot adtak le a 

képviselők. Ebből 12 mellette, 0 ellene szólt, érvénytelen szavazat nem volt. 

 

Fentiek alapján Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással, 12 fő 

települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal Rajnai Gábor települési képviselőt 

alpolgármesterré megválasztotta, meghozva a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

165/2019. (X.25.) Kt. határozata 

társadalmi megbízatású alpolgármester választásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oroszlány város társadalmi megbízatású 

alpolgármesterének Rajnai Gábor települési képviselőt választja meg. 

 

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 

 

Kontschán Flórián Jenő települési képviselő, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke bejelentette, hogy 

a Szavazatszedő Bizottság megállapította, hogy Szabó Mihály alpolgármester jelöltre összesen 12 

számú szavazatot adtak le a képviselők. Ebből 8 mellette, 4 ellene szólt, érvénytelen szavazat nem 

volt. 

 

Fentiek alapján Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással, 12 fő 

települési képviselő részvételével, 8 igen és 4 nem szavazattal Szabó Mihály települési képviselőt 

főállású alpolgármesternek megválasztotta, meghozva a következő határozatot: 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

166/2019. (X.25.) Kt. határozata 

főállású alpolgármester választásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oroszlány város főállású alpolgármesterének 

Szabó Mihály települési képviselőt választja meg. 

 

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat végrehajtásáért:  Lazók Zoltán polgármester 

 

Lazók Zoltán polgármester megköszönte a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak a közreműködését.  

Megállapította, hogy a titkos szavazás eredményeként Oroszlány Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete megbízatásának időtartamára Szabó Mihály urat főállású, és Rajnai Gábor urat 

társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta. 

 

Felkérte Rajnai Gábor és Szabó Mihály alpolgármester urakat, hogy alpolgármesteri minőségükben 

tegyék le az esküt a Képviselő-testület előtt. 

 

Rajnai Gábor és Szabó Mihály alpolgármesterek letették az esküt és  

és aláírták az esküokmányt (jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

 

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy általános helyetteseként Rajnai 

Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester urat bízza meg.  

 

 

5. NAPIRENDI PONT: Bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztása 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a bizottságok elnökeire, képviselő, és nem képviselő tagjaira, 

valamint a tanácsnokok személyeire tett javaslatát az előterjesztés tartalmazza. 

 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület az előterjesztést nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 8 

igen szavazattal és 4 tartózkodással elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

167/2019. (X.25.) Kt. határozata 

bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A Képviselő-testület bizottságai elnökeit és tagjait a következők szerint választja meg: 

 

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG: 

Elnök: Kontschán Flórián Jenő 

Képviselő-testületi tag: Hermann Istvánné, Papp Péter Attila, Molnár István 

Külső bizottsági tag: Elekes László, Erős Ferenc, Feczkó Rita 

 

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG 

Elnök: Sólyom Jöran 

Képviselő-testületi tag: Gyuga Mihály, Molnár István, Szanyi Gábor 

Külső bizottsági tag: Kindl Attila, Przygoczki Ferenc, Szabó Ferenc  
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HUMÁN BIZOTTSÁG 

Elnök: Székely Antal 

Képviselő-testületi tag: Papp Péter Attila, Hermann Istvánné, Vargáné Vojnár Katalin, 

Külső bizottsági tag: Dr. Mátics István, Budai Tibor, Jugovics Józsefné 

 

2. Az alábbi feladatok ellátására tanácsnokká választja a következő személyeket: 

a) önkormányzat gazdálkodásának felügyelete: Hermann Istvánné 

b) városfejlesztési, városrendezési tervek és programok, beruházások, önkormányzati vagyon 

hasznosításának felügyelete: Szanyi Gábor 

 

Határidő:  a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

   a határozat végrehajtására: Lazók Zoltán polgármester 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a nem települési képviselő bizottsági tagok eskütételére 

kerül sor.  

 

A külső bizottsági tagok letették az esküt és aláírták az esküokmányt (jegyzőkönyvhöz mellékelve). 

 

Lazók Zoltán polgármester jelezte, Elekes László külső bizottsági tag az esküt később fogja letenni, 

mert nem tudott részt venni az ülésen.  

Tájékoztatta képviselő-társait arról, hogy a települési képviselőknek és a külső bizottsági tagoknak 

összeférhetetlenségi nyilatkozatot és vagyonnyilatkozatot kell tenniük, továbbá felvételt kell kérniük a 

köztartozásmentes adózók adatbázisába. A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak 

benyújtásáig – az önkormányzati képviselő jogait nem gyakorolhatja, az önkormányzati törvényben 

meghatározott juttatásokban nem részesülhet. A nyilatkozatok a képviselő és bizottsági tagok részére 

kiosztásra kerültek. Kérte, részletes információért a következő napokban forduljanak jegyző 

asszonyhoz. 

 
 

6. NAPIRENDI PONT: A polgármester illetményének megállapítása 
 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait arról, hogy Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 71. §-a a polgármester illetményének, tiszteletdíjának, költségtérítésének 

mértékét konkrétan rögzíti, az attól való eltérésre nincs jogszabályi lehetőség. Ugyan nem a képviselő-

testület dönt a polgármester illetményének mértékéről, de határozatában deklarálnia kell, hogy a 

polgármestert a törvény mely rendelkezése alapján, milyen összegű illetmény illeti meg. Ezzel 

személyesíthető a törvényi rendelkezés, erre pedig csak a munkáltató, nevezetesen a képviselő-testület 

jogosult. 

 

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt. 

 

Lazók Zoltán polgármester a határozati javaslathoz kapcsolódóan bejelentette személyes érintettségét, 

és hogy ezáltal a szavazásban nem vesz részt. A szavazás lebonyolítása érdekében az elnöklést átadta 

Rajnai Gábor alpolgármesternek.  

 

11 óra 12 perckor Lazók Zoltán polgármester elhagyta az üléstermet, a jelenlévő települési képviselők 

száma 11 fő. 

 

Rajnai Gábor alpolgármester kérte, szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 

elfogadásáról. 
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A Képviselő-testület a határozati javaslatot nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő 

részvételével, 11 igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

168/2019. (X.25.) Kt. határozata 

a polgármester illetményének megállapításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. október 13. napjától kezdődően Lazók 

Zoltán, Oroszlány város polgármesterének illetményét a törvényben meghatározott bruttó 698.000- Ft-

ban, költségtérítését 104.700 Ft/hó összegben állapítja meg. 

 

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

  a határozat végrehajtására: Lazók Zoltán polgármester 

 

 

11 óra 13 perckor Lazók Zoltán polgármester visszajött az ülésterembe, a jelenlévő települési 

képviselők száma: 12 fő. 

 

 

7. NAPIRENDI PONT: Az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapítása 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 80. 

§ (1) bekezdése értelmében a főállású alpolgármester illetményét a képviselő-testület állapítja meg a 

polgármester számára meghatározott illetmény 70-90 %-a közötti összegben.  

Ugyanezen törvény 80. § (2) bekezdése értelmében a társadalmi megbízatású alpolgármester 

tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a társadalmi 

megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90%-át.  

A törvény 80. § (3) bekezdése alapján „A főállású alpolgármester, a társadalmi megbízatású 

alpolgármester havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű 

költségtérítésre jogosult”.  

A jogszabályi keretek között számolt illetmény, tiszteletdíj és költségtérítés összegét az előterjesztés 

határozati javaslatai tartalmazzák, melyeket kért elfogadásra. 

Bejelentette, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban Rajnai Gábor és Szabó Mihály alpolgármester 

urak jelezték személyes érintettségüket, és azt a szándékukat, hogy a napirendi pont tárgyalásánál, a 

saját jövedelmük meghatározásánál nem kívánnak részt venni a rájuk vonatkozó döntéshozatalban.  

 

Papp Péter Attila képviselő nem az előterjesztéshez kapcsolódóan kívánt kérdezni, csak polgármester 

úr nem vette észre a hozzászólási szándékát. 

Jelezte, hogy vagyonnyilatkozat nem lett itt helyben kiosztva, ahogy polgármester úr az előbb 

elmondta. 

 
Dr. File Beáta jegyző elmondta, a vagyonnyilatkozatot a humánpolitikai csoport intézi, tudomása 

szerint kiküldésre kerültek az értesítő levelek a vagyonnyilatkozat-tételre. 

 

Papp Péter Attila képviselő megköszönte a tájékoztatást. Ismételten felhívta a figyelmet arra, hogy 

polgármester úr azt mondta, hogy ki lett osztva.  

 

Lazók Zoltán polgármester elnézést kért, hogy eltévesztette.  

 

Dr. File Beáta jegyző elmondta, nem helyben, csak az, hogy kiosztásra kerültek.  

 

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, Lazók Zoltán polgármester kérte, 

szavazzanak a főállású alpolgármester illetményének megállapításáról. 
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11 óra 17 perckor Szabó Mihály alpolgármester elhagyta az üléstermet, a jelenlévő települési 

képviselők száma: 11 fő. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 7 igen és 4 nem 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

169/2019. (X.25.) Kt. határozata 

a főállású alpolgármester illetményének megállapításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Szabó Mihály főállású alpolgármester illetményét bruttó 488.600,- Ft-ban, költségtérítését 73.290 

Ft-ban állapítja meg. 

2. Az 1. pont szerinti illetmény, valamint a költségtérítés összegének kifizetéséről Oroszlány Város 

Önkormányzata költségvetésének általános tartaléka terhére gondoskodik. 

3. Utasítja a polgármestert, hogy a költségvetés módosításakor gondoskodjék az előirányzat 1-2. 

pontban foglaltak szerint történő átcsoportosításáról, és ennek megfelelően a költségvetési rendelet 

módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről. 

 

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

 a határozat végrehajtására: Lazók Zoltán polgármester 

 

11 óra 18 perckor Szabó Mihály alpolgármester visszajött az ülésterembe, Rajnai Gábor 

alpolgármester elhagyta az üléstermet, a jelenlévő települési képviselők száma: 11 fő. 

 

Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak a társadalmi megbízatású alpolgármester 

illetményének megállapításáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal 

elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

170/2019. (X.25.) Kt. határozata 

a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának megállapításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Rajnai Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját bruttó 314.100 Ft-ban, 

költségtérítését 47.115 Ft-ban állapítja meg.  

2. Az 1. pont szerinti tiszteletdíj, valamint a költségtérítés összegének kifizetéséről Oroszlány Város 

Önkormányzata költségvetésének általános tartaléka terhére gondoskodik. 

3. Utasítja a polgármestert, hogy a költségvetés módosításakor gondoskodjék az előirányzat 1-2. 

pontban foglaltak szerint történő átcsoportosításáról, és ennek megfelelően a költségvetési rendelet 

módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről. 

 

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

  a határozat végrehajtására: Lazók Zoltán polgármester 

 

11 óra 19 perckor Rajnai Gábor alpolgármester visszatért az ülésterembe, a jelenlévő települési 

képviselők száma: 12 fő. 
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8. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület munkatervének módosítása 

 

Előadó: Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a Képviselő-testület 2019. szeptember 17-ei munkaterv szerinti 

ülésén törölte munkatervéből a szeptember 24. napjára jelölt közmeghallgatást és az október 22. 

napjára jelölt képviselő-testületi ülést. A közmeghallgatás új időpontját az október 13-ai választást 

követően megalakuló új testület döntésére bízta. 

Javasolta, hogy a 2019. évi munkatervben meghatározott november 19-ei és december 10-ei 

képviselő-testületi ülések időpontjai változatlanok maradjanak. A november 19-ei ülés napirendjei 

közé kerüljenek felvételre az október 22-ei ülésre tervezett napirendek is. 

A közmeghallgatás időpontjára 2019. november 26. napját javasolta. 

A Képviselő-testület 2019. évi munkatervében a módosítási javaslatok átvezetésre kerültek, melyeket 

az előterjesztés melléklete tartalmazza. 

 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés szerinti 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a határozati javaslatot nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő 

részvételével, 12 igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

171/2019. (X.25.) Kt. határozata 

a Képviselő-testület munkatervének módosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi munkatervét az előterjesztés 

melléklete szerinti tartalommal módosítja. 

 

Határidő: a határozat végrehajtására: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

  a határozat végrehajtására: Lazók Zoltán polgármester 

 

Lazók Zoltán polgármester megköszönte az ülésen megjelentek, és az ülést figyelemmel kísérő 

érdeklődők figyelmét és a képviselő-testület nyilvános ülését 11 óra 21 perckor bezárta. Az újonnan 

megalakult Képviselő-testület beiktatása alkalmából minden kedves megjelentet meghívott egy 

pezsgős koccintásra és a II. emeleti tanácsteremben egy állófogadásra. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán Dr. File Beáta 

 polgármester jegyző 


